
Безопасность детей на заброшенных (опасных) объектах

[bookmark: _GoBack]Уважаемые родители, помните! Обсудите с детьми возможные опасности, которые они могут встретить в этот период. Объясните детям, какую опасность несет заброшенная стройка или разрушенное здание. Предупредите ребенка, чем может быть опасна крышка колодца, ведь ответственность за безопасность ребенка в первую очередь лежит на родителях. 
Вот некоторые правила, которые должен постоянно помнить каждый из нас:
- нахождение несовершеннолетних на недостроенных или заброшенных зданиях приводит к опасности для их жизни и здоровья. Недостроенные пролеты, вырытые котлованы,  складированные строительные материалы могут привести к увечью и гибели детей, находящихся на строящихся объектах; 
- в недостроенных или заброшенных зданиях собираются бездомные люди, люди с неадекватным поведением, подростки из различных неформальных групп, которые употребляют спиртные напитки, психотропные и наркотические средства, а также вовлекают других в их употребление; 
- внимательно относитесь к тому, где находится Ваш ребенок, особенно если ваша семья живет рядом с недостроенными или заброшенными зданиями; 
- строительные объекты, дома подлежащие сносу, аварийные и ветхие строения, водонапорные башни представляют серьезную угрозу для жизни и здоровья человека, особенно детей;
 - опасны механизмы, осуществляющие работу, строительные конструкции, котлованы, строительный материал, ветхость кровель, балок и т. д. Строительные объекты обычно ограждены и проникать за ограждение категорически воспрещается, так как травмы, которые получают дети часто стоят им жизни и здоровья, приковывают к инвалидной коляске, лишают подвижности.  
 
Помните! Строительные объекты, дома подлежащие сносу, аварийные и ветхие строения, заброшенные дома, вырытые котлованы, водонапорные башни, недостроенные пролеты, складированные строительные материалы могут привести к увечью и гибели детей, находящихся на строящихся объектах.

